

## MOJE ERASMUS ISKUSTVO

● **Katarina MAROŠEVIĆ,**  
Pravni fakultet

Dosadašnje sudjelovanje u Erasmus+ razmjena nezamjenjivo su iskustvo u poslovnom i u privatnom smislu. Drugo ime za Erasmus+ razmjenu po meni jest „Učenje iskustvom“ što pruža učenje na bezbrižan i zanimljiv način, objedinjujući dosadašnje vidove stečenog znanja - formalnog, neformalnog i informalnog. Do sada su destinacije kronološkim redoslijedom bile: Pforzheim, Njemačka (2012.) - Hochschule Pforzheim - Gestaltung, Technik, Wirtschaft und Recht u trajanju od dva tjedna predavanja; Madrid, Španjolska (2014.) - Universidad Complutense de Madrid u trajanju od tjedan dana predavanja; Rim, Italija (2017.) - Università Telematica Uniculusano u trajanju od dva tjedna predavanja; Trst, Italija (2018.) - Università degli studi di Trieste u trajanju od dva tjedna stručnog usavršavanja.

Informaciju o Erasmus+ programu čula sam od svoje tadašnje mentorice i pomislila da mora postojati „kvaka“ u ponudi da za vrijeme redovitog radnog vremena dobijete tjedan ili dva putovanja na destinaciju koju sami izaberete i pritom su vam još troškovi putovanja podmireni. Kada govorimo o razlozima prijave, moram reći kako je svaka prijava imala svoje razloge. U nastavku

vam donosim kratko izvješće o najzanimljivijim detaljima Erasmus+ iskustava. Erasmus+ u Pforzheimu bio je jedinstven s obzirom na to kako je bilo riječi o mojim znanstvenim počecima te prvim koracima u izradi disertacije. Erasmus dan bio je okrenut druženjima s profesorima toga Sveučilišta, boravak na predavanju ili izvođenje predavanja, ponovno druženje uz posjete brojnim turistički zanimljivim mjestima (npr. Muzeju nakita u Pforzheimu, Schwarzwaldskoj šumi i izletištu, nekim od okolnih burgova, ali i obiteljskim druženjima s obiteljima profesora toga sveučilišta).

Erasmus u Rimu i točka. Ako vas na taj put trebam nagovarati, onda definitivno niste kandidat za Erasmus. U listopadu 14 dana na temperaturama oko 24 - 25 stupnjeva, gradska vreva od 24 sata dnevno, smještaj tri minute od Vatikana, okruženje izvornog talijanskog kvarta glasnih susjeda, zujanja vespića i pokoje svađe na brzom talijanskom. Predavanja sa studentima doktorskog studija koje ću zapamtiti po tome da kada ih zamolite da nešto komentiraju, svi žele komentirati, svi sjede toliko blizu da kada podignu ruku, skoro vas ošamare te prvi susret s izvođenjem predavanja u dvorani i u istom trenutku i mrežna predavanja. Nadam se da su svi navedeni razlozi, kao i moja Erasmus+ iskustva, dovoljan razlog da vas potaknem ili bar zaintrigram za prijavu na Erasmus+ natječaj.

